

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ  
імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»

Факультет соціології і права  
Кафедра інформаційного, господарського та адміністративного права  
ВАРШАВСЬКИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
Факультет адміністрування та соціальних наук

16 травня 2024 року  
Міжнародна науково-практична конференція  
«ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ»



*Шановні колеги!*

Запрошуємо викладачів, науковців, молодих вчених, студентів, представників підприємницьких структур взяти участь у Міжнародній науково-практичній конференції «ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ»

## Тематика конференції

1. Особливості забезпечення кібернетичної безпеки в сфері економіки.
2. Кримінально-правова охорона економіки в умовах цифровізації.
3. Цифровізація у сфері економіки та трудові відносини.
4. Цифровізація та підприємництво: правові аспекти.
5. Судочинство в умовах цифровізації економіки.
6. Вимоги та стандарти ЄС щодо єдиного цифрового ринку.
7. Штучний інтелект та розвиток правового забезпечення економіки.

## Вимоги до участі

До 01 травня 2024 р. включно:

- 1) заповнити заявку за посиланням: <https://forms.gle/rUd2TSFs74L1vxjh7> та надіслати в електронному вигляді тези електронною поштою на адресу: [kigar.konf@gmail.com](mailto:kigar.konf@gmail.com); назва файлу з електронною версією тез повинна збігатися з прізвищем першого автора (назва файлу *tezy\_prizvyshche*); публікація тез студентів можлива тільки у співавторстві з науковим керівником.
- 2) зареєструватись та завантажити свої матеріали за посиланням <https://konf-pravo.kpi.ua/>, для розміщення матеріалів на платформі OJS в електронному збірнику тез конференції.

## участь у конференції передбачає

- публікацію робіт. Прийняті роботи будуть опубліковані в електронному збірнику тез конференції
- виступи на пленарному та секційних засіданнях. Доповідачі отримають програму та сертифікат учасника.

## ФОРМАТ УЧАСТІ

Дистанційний режим з використанням платформи Zoom. Посилання буде надіслано на e-mail, вказаний в аплікаційній формі.

Участь у конференції безкоштовна. Робочі мови конференції: українська, англійська.

### Контакти

+38 (044) 204-91-61 +38 (050) 586-31-81

вул. Борщагівська 124, к.329, 03056, Київ, Україна

## **Вимоги до оформлення:**

Наукові тези повинні бути виконані на актуальну тему без плагіату. Обсяг тез – від 2 до 10-ти сторінок, текстовий редактор – Microsoft Word, орієнтація – книжкова, поля – усі 20 мм; гарнітура – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5. Перший рядок – назва доповіді (великими літерами, шрифт жирний, вирівнювання по центру). Другий – прізвище та ініціали автора (шрифт жирний, вирівнювання по правому краю). Третій – курс та місце навчання (роботи), посада, науковий ступінь, учене звання.\* Далі – текст доповіді, вирівнювання – по ширині. Посилання у тексті оформляються у квадратних дужках – [2, с. 56], де перше число означає порядковий номер у списку використаних джерел, друге – номер сторінки. Список використаних джерел розміщується наприкінці тексту і повинен бути оформлений відповідно до чинних стандартів бібліографічного опису Електронний варіант файлу має бути названий прізвищем автора роботи і записаний у форматі .doc (наприклад, Іваненко.doc). **УВАГА!** Оргкомітет залишає за собою право відхиляти тези доповідей та статті, які не відповідають вимогам, тематиці конференції і не містять наукової новизни або практичної значимості. \*Для тез студентів вказується посада, науковий ступінь, вчене звання, ПІБ наукового керівника.

## **Програмний комітет:**

Голова програмного комітету: Акімова О.А., канд. філос. наук, доцент, декан факультету соціології і права КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Заступник голови програмного комітету: Бевз С.І., д-р юрид. наук, професор, завідувачка кафедри інформаційного, господарського та адміністративного права КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Члени програмного комітету:

Павлюченко Ю.М., д.ю.н., професор, завідувачка кафедри господарського та адміністративного права Донецького національного університету імені Василя Стуса.

Подоляк С.А., к.ю.н., доцент, доцент кафедри інформаційного, господарського та адміністративного права КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Сидоренко В.В., к.ю.н., доцент кафедри інформаційного, господарського та адміністративного права КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Фурашев В.М., к.т.н., перший заступник директора з наукової роботи Державної наукової установи “Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України”.

### **Закордонні члени програмного комітету:**

Єжи Возницький (Jerzy Woźnicki, BEng, PhD, DSc, Prof.) - Варшавський технологічний університет (керівник проекту «Польсько-Українська співпраця інституцій, що представляють ректорів для покращення роботи університетів», Польща.

Анна Зальцевич (Anna Zalcewicz, PhD, DSc, Prof. of the University) - Варшавський технологічний університет (декан факультету адміністрування та соціальних наук), Польща.

Петро Западка (Piotr Zapadka, PhD, DSc, Prof. of the University) - Університет ім. Кардинала Стефана Вишинського у Варшаві, Польща.

Марчин Ройщак (Marcin Rojszczak, PhD, DSc, Assistant Professor) - Варшавський технологічний університет, Польща.

Євген Цибуленко (Evhen Tsybulenko, Ph.D., Senior Lecturer) – Школа права Талліннського технологічного університету, Таллінн, Естонія.

